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ERÕFOLYAM
A szeretet olyan erõ, amivel meg kell ta-
nulni bánni. Élni lehet vele, de visszaélni
nem.
Nem támaszkodhatok más szeretetére,
hogy az majd kiold, megold mindent az
én erõfeszítéseim nélkül.
Nem hagyhatom, hogy más az én szere-
tetemre támaszkodjon.
Nem vállalhatom át szuperhõsként azt a
lelki munkát, feladatot, amit a másiknak
kell elvégeznie a saját életében.
Az nem egyenrangúság, nem feltétel
nélküli, önzetlen szeretet, ha magamat
erõsnek, a másikat gyengének gondo-
lom, vagy fordítva.
A magán való munkálkodást senki sem
úszhatja meg, se én, se a gyermekem, se
az anyám, apám, testvérem, társam.
A szeretet olyan folyam, melynek termé-
szetes áramlását az emberi elme mester-
séges „tárgyai” (duzzasztók, zsilipek, gá-
tak) akadályozzák.

Hargitai–Kiss Virág
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A M I T Á N CA M I T Á N C
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N A P L Ó
– a sárbogárdi képviselõ-testület november 12-ei nyílt ülésérõl –

Teljes létszámban jelent meg a testület,
egy új taggal; Paczona Lajosné váltotta
ugyanis a DK listás székében a posztjáról
lemondott Szilveszterné Nyuli Ilonát. En-
nek értelmében ünnepélyes eskütétellel

vette kezdetét az ülés, melyet követõen az
új képviselõ párttársai, Szilveszterné és
Borbély József sok sikert kívántak Paczo-
nánénak.

Dr. Sükösd Tamás az elmúlt hónap törté-
nései között említette, hogy november 2-
án munkába állt az új háziorvos, dr. Kiss–
Badar Robin, aki a töbörzsöki körzetet lát-
ja el, és akinek a Bem utcában biztosított
egy felújított szolgálati lakást az önkor-
mányzat. A polgármester hozzáfûzte: azon
vannak, hogy még legalább egy, de inkább
két új háziorvost le tudjanak telepíteni
Sárbogárdon. Szintén örvendetes hír, hogy
a leromlott állapotú sárszentmiklósi kispá-
lya helyén – melyet a tankerület nemrég
visszaadott az önkormányzat kezelésébe –
egy multifunkciós bekerített pálya kerül
kialakításra, melynek tervezõi egyeztetése
megtörtént. A polgármester hangsúlyosan
megjegyezte azt is, hogy elvárható a tele-
pülés képviselõitõl, mint a város elöljárói-
tól, hogy részt vegyenek a városi ünnepsé-
geken.

11 hektáron helytállni

A Dészolg Kft. a város- és temetõüzemel-
tetési feladatok végzésére vonatkozó szer-
zõdések révén is szoros kötelékben áll Sár-
bogárd önkormányzatával. E tevékenysé-
geket 24 órás rendelkezésre állás mellett 9
állandó dolgozóval látják el; váratlanul
adódó helyzetekben még 12 fõt tudnak
mozgósítani. Több mint 11 hektárnyi zöld-
területet kell gondozniuk (árkok, játszóte-
rek, parkok, parkolók környéke) a megál-
lapodás szerint évi 6 alkalommal, de a gya-
korlatban 7-9 alkalommal bizonyos terüle-
teken. Emellett a játszótéri elemek és az
Ifjúsági park karbantartása, buszvárók ta-
karítása, hulladékgyûjtõk ürítése a felada-
tuk, valamint 3 alkalommal a kiemelt sze-
gély melletti sár és iszap összegyûjtése az

Attila és József Attila utcában, valamint az
Ady Endre úti lakótelepen. Télen az ön-
kormányzati utak hó- és jégmentesítése.
Dr. Sükösd köszönetét fejezte ki Csanádi
Tibornak, a Dészolg mûszaki vezetõjének
és az egész állománynak együttmûködõ
munkájukért.
Paczona Lajosné kérte az E.ON által még
tavaly lenyesett és otthagyott ágak elszállí-
tását az Attila és Dobó utca sarkáról.
Dr. Sükösd sajnálatosnak tartja, hogy
ugyan az E.ON által megbízott vállalkozó-
nak kellene a levágott ágakat elszállítania
szerzõdés szerint, de ennek gyakorlati kivi-
telezése rendszeresen hagy kívánnivalót
maga után. A gimnáziumnál, a fõút mellett
hagyott ágakat is az önkormányzatnak kel-
lett elvitetni, hogy ne álljon ott heteken át.
Jelezni fogják a problémát az áramszolgál-
tatónak.

A közfoglalkoztatásról

2021-ben a Start programban 9 fõ, a köz-
foglalkoztatásban 94 fõ, a nyári diákmun-
kában 21 fõ, szerzõdésesként 6 fõ, azaz
összesen 132 fõ vett részt. Ebbõl intézmé-
nyekben 58, közterületen 53 felnõtt.
A 2013-as csúcsévhez képest, amikor 650
fõ volt állományban, jelentõsen lecsökkent
a közfoglalkoztatottak létszáma, és jövõre
szeretnék még inkább leredukálni. A ke-
retszámokat a foglalkoztatási osztály illet-
ve a finanszírozás határozza meg.
A közfoglalkoztatottak mind az intézmé-
nyekben, mind a terepen fontos munkát
végeznek. Mindig akad, aki nem tölti ki ér-
demi munkával kellõképpen a munkaide-
jét; vannak, akik nem alkalmasak a ver-
senyszférában való foglalkoztatásra, az õ
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kezüket se engedhetik el teljesen – véleke-
dett a polgármester. De jelentõsen na-
gyobb azoknak az aránya, akik tisztesség-
gel dolgoznak – tette hozzá.

A közfoglalkoztatási program részét képe-
zi a közút- és belvízvédelem is (az ún. Start
program) – ennek keretében készült el
például a Túry Miklós utcai járda felújítá-
sának elsõ üteme és valósul meg majd a
második ütem is.

A létszámadatokból is látható, hogy nagy
népszerûségnek örvend az önkormányzat-
nál és intézményeiben végzett nyári diák-
munka, a tanulók közösségi szolgálata.

Dr. Sükösd megköszönte a munkát az ad-
minisztrációs feladatokat végzõ hivatali
kollégáknak, valamint a közfoglalkozta-
tottak vezetõjének, Haray Miklósnak az
eredményesség és költséghatékonyság ja-
vulásáért.

Plusz támogatás
a helyi járatnak

A helyi autóbusz-közlekedést bonyolító
Régió 2007 Kft. – mely 2012 óta végzi e
szolgáltatást a városban három gépjármû-
vel – azzal a kéréssel fordult a testülethez,
hogy a helyi közlekedés (mint kötelezõ ön-
kormányzati feladat) támogatását 2021.
december 1-jétõl emeljék bruttó 1.704.000
Ft/hó összegrõl 2 millió forintra az üzem-
anyagárak jelentõs emelkedése miatt. A
társaság levelében leszögezte: a támogatá-
si többletre csak addig tartanak igényt,
ameddig az üzemanyagárak nem normali-
zálódnak.

A testület eleget tett a kérésnek.

Mocsárból tó

Pataki Péter megvásárolja az önkormány-
zattól a Semmelweis utcában, a játszótér
mellett, a szennyvízátemelõ mögött lévõ
mocsaras, gazos, 4379 négyzetméteres te-
rületet 400 Ft/négyzetméter áron abból a
célból, hogy rendezettebb környezetet, ta-
vat alakítson ott ki.

Jutalom az óvónõknek

A Sárbogárdi Zengõ Óvoda pedagógusai-
nak részére 2 millió forintos keretet (plusz
az ezt terhelõ 310 ezer Ft szociális hozzájá-
rulási adót) szavazott meg a testület juta-
lomként munkájuk elismeréseképpen és
motivációs jelleggel.

A javaslat az intézményvezetõ kezdemé-
nyezésére került a képviselõk elé, egyez-
tetve a gazdasági osztályvezetõvel.

Huszárné Kovács Márta megköszönte,
hogy figyelembe vették a kérését és ilyen
anyagi megbecsülésben részesítik a kollé-
gáit. Bízik benne, hogy hosszabb távon is
ösztönzõ lesz ez számukra.

Ünnepek

A jövõ évi városi ünnepek listájának elfo-
gadásakor elhangzott, hogy az adventi idõ-
szakban Sárszentmiklóson és a Hõsök te-
rén is megrendezésre kerülnek karácsony-
ra hangoló programok.
A polgármester – mindamellett, hogy bízik
a legjobbakban – a Bogárdi Napok kap-
csán elõre felhívta a figyelmet, hogy ha
csak májusban szûnnek meg a járványügyi
szabályok, akkor nem lesz megtartva a há-
romnapos esemény, mert olyan rövid idõ
alatt nem, vagy csak horrorisztikus áron le-
het fellépõket találni.

Igazgatási szünet

A tavalyi metódus szerint idén is igazgatási
szünet lesz a polgármesteri hivatalban a
karácsony és újév közötti öt napban a köte-
lezõ szabadságok kiadása miatt. Termé-
szetesen ügyeleti nyitva tartásról gondos-
kodnak.

Óvodai járványszabályok

A központi szabályozáshoz igazodva mó-
dosították a Sárbogárdi Zengõ Óvoda jár-
ványügyi helyi intézkedési tervét.
Nedoba Károly arról érdeklõdött, hogy a
szülõk mennyire együttmûködõk, menyire
tartják be az elviteli idõpontokat, járvány-
ügyi szabályokat.
Huszárné: – Megértõek a szülõk, tudomá-
sul veszik, hogy a szabályok a közösség ér-
dekében, nem ellenük vannak. Ritkán kell
rászólni valakire, hogy vegye föl a maszkot
és fertõtlenítsen. Nem szívesen hozzuk
meg ezeket az intézkedéseket, hiszen na-
gyobb terhet ró a kollektívára is, fõleg, ha
kiesik egy-egy kolléga betegség miatt. De
türelemmel vannak õk is.
Nedoba a polgármestert kérdezte, hogy
kötelezõvé teszik-e az oltást az önkor-
mányzat intézményeiben.
Dr. Sükösd: – Valamennyi intézményveze-
tõnek elmondtam, hogy mérlegeljék, jár-
ványügyi, mûködési szempontból mi lenne
az intézménynek jó, és én azt fönntartások
nélkül el fogom fogadni. Igyekeztünk ol-
tásra motiválni mindenkit, fõleg szociális
területen.
Arra is történt utalás, hogy a munkaerõhi-
ány miatt sem merik bevezetni a kötelezõ
oltást az intézmények, mert az kockáztat-
ná a mûködést.
Nedoba: – Mekkora a hivatalban az átol-
tottság?
Dr. Sükösd: – A szociális szférában 90 %
fölött van, a polgármesteri hivatalban 90
%, a bölcsõde 80 % fölötti.
Huszárné: – Az óvodában 80 %. 14 kollé-
ganõ nincs beoltva, közülük 6 rendelkezik
védettséggel, 2-en föl kívánják venni az ol-
tást, 6-an viszont elzárkóznak az oltástól.

Bejelentések

Borbély: – Sok helyen rossz a járda minõ-
sége. A Vasút utcai járda folytatását a
hosszabb távú tervbe be kellene építeni.
Dr. Sükösd: – A Vasút utcának három sza-
kasza lesz. 2022-re megvan a forrás a vasúti
átjáróig egy globális útfelújításra, vízelve-
zetõvel együtt. A 2022-es tervben szerepel
a Vasút utcai meglévõ járda felújítása, utá-
na lehet majd tovább menni.
Paczonáné a Kossuth utca borzasztó álla-
potát tette szóvá.
Dr. Sükösd: – Az érintett mezõgazdasági
szektorral folytatott számos egyeztetés
után a társadalmi összefogás a társadalom
érdeklõdésének hiányában elmaradt.
Ezért más forrást kell keresnünk. Van re-
mény arra, hogy lesz erre központi forrás.
Az a baj, hogy megsüllyedt az út, a padka
följebb van, ezért megáll az úttesten a víz.
Van, aki géppel a maga költségébõl meg-
csinálta a padkaáttöréseket, amit ezúton is
köszönök.
Nedoba: – Felhívom a lakosság figyelmét
az oltás fontosságára, mert történnek tra-
gédiák. Mindenkinek csak egy élete van, és
ne szórakozzon ezzel!
Több képviselõ is egyetértésének adott
hangot.
Nedoba érdeklõdésére Novák Kovács
Zsolt arról tájékoztatta a jelenlévõket,
hogy a gimnáziumban a dolgozók 90 %-a
van beoltva. Oltottak is betegedtek meg,
de bebizonyosodott, hogy ez az egyetlen
biztos védelem, mellyel elkerülhetõ a kór-
ház, vagy egy tragédia.
Dr. Prágerné Topp Erika köszönetet mon-
dott a kátyúzásért. Ugyanakkor jelezte,
hogy van, aki veszélyes hulladékot, gumi-
köpenyt használ tüzelésre Pusztaegresen.
Dr. Sükösd: – A kormányhivatalhoz, ka-
tasztrófavédelemhez kell bejelenteni az
ilyen eseteket.
Dr. Prágerné: – Sárhatvan nem kíván be-
csatlakozni a bogárdi mûvházhoz, önálló-
an végzik a tevékenységüket.
Dr. Sükösd: – Senki nem mondta, hogy
csatlakozzanak a mûvházhoz. Ha nem
szervezõdnek egyesületté, és akarnak pá-
lyázni, kérjék meg Horváth Istvánt, hogy a
pályázatába egy sorba írja fel õket, így a
Sárbogárdi Kulturális Egyesületen ke-
resztül juthatnak önkormányzati támoga-
táshoz.
Dr. Prágerné: – Mészáros János atya tájé-
koztatott, hogy nyert az egyházközösség 15
millió forintot a sárhatvani kápolnára,
melynek ügye folyamatban van.
Dr. Sükösd: – Szerintem megjött már a tá-
mogatói okirat is.
Tóth Béla a kátyúzást szorgalmazta, és
már sokadszor hozakodott elõ a 63-as út
zuhogó aknafedeleinek ügyével. A járda
állapotát is kifogásolta, ahol nem lehet
rendesen közlekedni babakocsival.
Erõs Ferenc a kis Munkácsy javítását kér-
te.

Folytatás a következõ oldalon.
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Aranyos József a lakosságnak üzeni: – A
vírus nem fog eltûnni, itt marad közöttünk.
Hallgassanak a jól képzett világhírû szak-
embereinkre, õk ehhez jobban értenek.
Oltakozzanak! Mással nem tudjuk felvér-
tezni magunkat.

Dr. Sükösd kifejtette: 27 különbözõ védõ-
oltást kap egy állampolgár, mire nagykorú
lesz. Valaki találóan úgy fogalmazott: ha
lett volna közösségi média, amikor megje-
lent a bénulás és TBC elleni védõoltás, ak-
kor az emberek fele ma béna lenne, a má-
sik fele meghalt volna. Számára az a mérv-
adó, amit a civilben mentõsként dolgozó
Aranyos József képviselõ mondott egy-
szer: „Látom, hány embert viszünk el, azok
milyenek, és közülük ki jön vissza.” Az élet
védelme fontos; együtt kell mûködni a tár-
sadalom többségével. Meg kell adni az
esélyt az életre. Van oltópont Sárbogár-
don; lesznek nonstop napok és hétvégék is,
ami elõre viheti a dolgokat. Gondolkodjon
el mindenki azon, hogy mivel tesz jót a kör-
nyezetének.

Hargitai–Kiss Virág

Közös érdekünk
Sárbogárd tizenegy önkormányzati képviselõjébõl tíz a Covid-19 elleni oltás tekinteté-
ben egyöntetû állásponton van.

TÁJÉKOZTATÓ
A képviselõ-testület és szervei szervezeti
és mûködési szabályzatáról szóló, több-
ször módosított 23/2016. (IX. 27.) önkor-
mányzati rendelet 54. § (1) bekezdésé-
ben foglaltak alapján a képviselõ-testület
rendes üléseit éves munkaterve alapján
tartja. A munkaterv tervezetét a tárgy-
évet megelõzõ év december 31-éig kell a
képviselõ-testület elé terjeszteni.

Az 54. § (2) bekezdése szerint a munka-
terv tervezetének elkészítéséhez a képvi-
selõ-testület tagjaitól, a bizottságoktól, a
jegyzõtõl, a polgármesteri hivatal belsõ
szervezeti egységeinek vezetõitõl, a
nemzetiségi önkormányzat elnökétõl, a
közszolgáltatást nyújtó szervezetek veze-
tõitõl, az önkormányzati vállalatok, intéz-
mények vezetõitõl, a városban mûködõ
pártoktól, egyesületektõl, társadalmi
szervektõl, civil szervezetektõl, szervezõ-
désektõl, a város lakosságától javaslatot
kell kérni olyan napirendi pontokra vonat-
kozóan, amelyek az önkormányzat fel-
adat- és hatáskörébe tartoznak.

A javaslatnak tartalmaznia kell:

– a napirend címét, elõadóját;

– a napirend tárgyalásának javasolt idõ-
pontját;

– azoknak a bizottságoknak a megjelölé-
sét, amelyek az elõterjesztést elõzetesen
megvitatják.

Kérem, amennyiben 2022. évi napirendi
pont tárgyalására vonatkozó javaslata
van, azt papíralapon, vagy e-mailben a
szervezes2@sarbogard.hu címre 2021.
november 29-éig szíveskedjen a Sárbo-
gárdi Polgármesteri Hivatal szervezési
csoportvezetõjéhez eljuttatni.

Dr. Sükösd Tamás polgármester

SZEMÉLYES ÜGYINTÉZÉS:
KÖTELEZÕ A MASZKVISELÉS

2021. november 15-étõl kötelezõ a maszkviselés a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) ügyfélszolgálatain. Az
ügyfélszolgálatok felkeresése helyett érdemes a NAV online szolgáltatásait használni.
A NAV-nál már jó ideje, csaknem minden ügy online is intézhetõ, amihez a magánszemélyeknek mindössze
KAÜ-azonosításra van szükségük (ügyfélkapus regisztráció, e-személyi igazolvány, telefonos azonosítás). Az
Online Nyomtatványkitöltõ Alkalmazással a magánszemélyek – többek között – beadhatják a VISSZADO-
nyilatkozatot is.
A vállalkozások az eBEV-en keresztül küldhetik be adóbevallásukat, nyomon követhetik befizetéseiket, eleget
tehetnek többféle adat-bejelentési kötelezettségnek, de a bevallásukkal kapcsolatos problémákról is ezen a
csatornán keresztül értesülnek.
Számos adóügy intézhetõ egyszerûen, egy telefonhívással is, ehhez mindössze ügyfélazonosító (PIN-kód),
vagy részleges kódú telefonos azonosítás szükséges, ami legegyszerûbben ügyfélkapun igényelhetõ a
NAV-tól a TEL nyomtatványon.
A NAV Ügyfél-tájékoztató és Ügyintézõ Rendszer ingyenesen hívható telefonszáma a 06 (80) 20 21 22,
amely hétfõtõl csütörtökig 8 óra 30 perctõl 16 óráig, pénteken 8 óra 30 perctõl 13 óra 30 percig hívható.
Általános tájékoztatás elõzetes regisztráció nélkül is kérhetõ a NAV Infóvonalán, a szintén ingyenesen hívha-
tó 1819-es telefonszámon.
Részletes tájékoztatás a NAV honlapján (www.nav.gov.hu) olvasható az e-ügyintézésrõl a 32., a telefonos
ügyintézõ rendszerrõl a 33. számú információs füzetben.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

HÁZASSÁGKÖTÉSEK
A következõ párok kötötték össze hivatalosan is életük fonalát Sárbogárdon
2021. november 11-én:

TAR NIKOLETT sárbogárdi és
ORSZÁG ZOLTÁN sárosdi lakosok;

2021. november 13-án:

TARNAI MÍNA és DRAVICZ LÁSZLÓ FERENC
sárbogárdi lakosok.

A neveket az önkormányzat közlése alapján,
a házaspárok hozzájárulásával tettük közzé.
Gratulálunk! Sok boldogságot, bõséges gyermekáldást,
a nehézségekben kitartást kívánunk az újdonsült házasoknak!

Szerkesztõség
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NEKED
HOGYAN ESNE?
(Egy asszony monológja.)
Átkísértem a nagymamámat a zebrán.
Szembejött fiatal srácok csürhéje. Az egyik
így gúnyolódott a társának:
– Nézd csak! Itt megy a menyasszonyod!
Fel tudtam volna pofozni az illetõt. Az em-
berek néha valóban barmok tudnak lenni.
A vicc kedvéért lealjasodni tényleg a ba-
romság kategóriája. Sejtelme sem volt a
kölyöknek, hogy ki az a görnyedt, nehezen
botorkáló öregasszony, akit ilyen silány
színvonalon kigúnyolt. Ha tudta volna, ta-
lán elszégyellte volna magát. Talán. Mert a
hülyeségnek egyeseknél nincs határa.
Az én nagymamám egy végtelenül bölcs,
mondhatni szent öregasszony volt. Ma sem
értem, hogy tanulta ki Pesten a varrónõi
szakmát. Aztán a fél falunak õ varrta a ru-
hát, de magát az anyagot is õ szerezte be
Budapesten. A világháború alatt kiment a
frontra a férje után. Igen, hallgatta a férfi-
õrültség lövöldözéseit, hogy találkozzék a
gyermekei apjával. Élelmiszercsomagot
vitt neki, kolbászt, rántott húst. Kislány-
ként mentem vele az utcán, a járókelõk
percenként megállították, hogy tanácsot
kérjenek tõle. Miért van, hogy másoknak
épphogy köszönnek az utcán ballagók, õt
meg tízlépésenként megállítják? A közös-
ségeknek vannak szellemi vezetõi, ez vala-
hogy magától alakul ki. Az biztos, hogy a
nagymamám ilyen szellemi vezetõ volt,
nem egészen értem, hogy miért.
Nekem magamnak is életre szóló iránymu-
tatásokat adott. Nem tudom elfelejteni azt
a mondatát, amelyet valaki ellen elköve-
tett huncutkodásom után a fejemhez vá-
gott: „Neked hogyan esne?” Hát igen, az
emberek könnyedén követnek el disznósá-
got, de ha valaki velük ugyanezt megteszi,
felháborodnak. Mert nem ajándékozta
meg õket a nagymamájuk ezzel a mondat-
tal, hogy „Neked hogyan esne?”.
A nagymama férje, a nagyapám híresen
szép ember volt. Talán ezért tették meg
koronaõrnek a Várban. No persze egy íz-
ben nagyanyó elhatározta magát, felvona-
tozott a fõvárosba férjlátogatásra. Nem ta-
lálta õt a laktanyában, a társak sumákol-
tak. Kiderült, hogy férjemuram egy pesti
hölggyel sétálgat. „Örülök, hogy láttalak,
otthon a gyerekek jól vannak, szerbusz!” –
mondta a nagymama. Semmi jelenet! Nyu-
godtan eltávozott. Nem állítom, hogy emi-
att lett vége a koronaõrségnek. Minden-
esetre a nagyapám hazament, két lovat,
egy tehenet szerzett be, gazdálkodott.
Õrizze más a koronát!
A fiatalok szívesen gúnyolják az öregeket.
Így érnek el hamis fölényhelyzetet maguk-
nak. Nem jut el az agyukig, hogy amijük ne-
kik meg általában az országnak van, azt az
öregek meg az öregek öregei hozták létre.

L. Albin

Kert, amibõl forrás fakadt
Játszott mint zenész, hosszú éveken át alkotott festõ–grafikusként, idén pedig íróként és
költõként debütált két egymást követõ kötettel. Ezek alapján kijelenthetõ, hogy SZENT-
KIRÁLYI ATTILA a mûvészetek polihisztora. S ahogy egy mûvészhez illik, kalandos
életutat járt be Sárbogárdról indulva. Galériát nyitott Dombóváron és Kaposvárott;
dolgozott olaszországi restaurátormûhelyben, majd München környékén próbálta ki
magát. Nemrég hazaköltöztek feleségével Szombathelyre, ahol Attila a Bartók Béla Ze-
neiskola és a Savaria Szimfonikus Zenekar könyv- és kottatárosa, kommunikációs fele-
lõse lett, s ahol rövid idõ leforgása alatt papírra vetette és kiadta elsõ regényét. Tehát
maradt a mûvészeteknél.

Ám hogyan fér össze a széplelkûség és a
boksz, mely fõ szálat képvisel „Akasztófa-
virágok kertje” címû könyvében? Errõl is
mesélt a szerzõ köteteinek sárbogárdi be-
mutatóján november 12-én este a József
Attila Mûvelõdési Központban (ahol
egyébként dolgozott is régen), a közönség
soraiban helyet foglaló régi kedves ismerõ-
sök elõtt. Az eseményt megtisztelte jelen-
létével Süth Gabriella, a regény szerkesz-
tõje is. Attilát és Gabriellát jómagam fag-
gattam a kulisszatitkokról egy oldott han-
gulatú, tartalmas pódiumbeszélgetés kere-
tében.
Attila – nem lelõve a csattanót – annyit
árult el a 70-es években játszódó történet-
rõl, hogy egy férfivel való találkozás ihlet-
te, aki vidékrõl került fel a fõvárosba mint
sportoló. A szerzõ úgy vallott: ahogy el-
kezdte írni a regényt, a cselekmény nem
tudatosan, hanem szinte magától bonta-
kozott ki, s úgy szövõdtek bele meghatáro-
zó pillanatok, izgalmas karakterek a saját
életébõl. A regénynek ez a különös sodrá-
sa egyébként az olvasót is magával ragadja.

Mindamellett, hogy megrázó korrajz, né-
mi nosztalgia is fölfedezhetõ a történet-
ben. Hiába éltek diktatúrában (igaz, ak-
korra már puhult a rendszer), a fiatalok
akkor is merészek és szerelmesek voltak, a
felnõttvilág küszöbén, keresve a helyüket.
Süth Gabriella számára kifejezetten fel-
üdülés volt a Savaria University Press által
gondozott sok tudományos kiadvány kö-
zött Attila szépirodalmi mûve, mely a ki-
adót vezetõ dr. Fûzfa Balázs tetszését is el-
sõre elnyerte. Mivel alig kellett rajta csi-
szolni, viszonylag rövid idõn belül nyom-
dába, az üzletekbe és az olvasóközönség-
hez került a könyv ez év májusa környékén.
Attilában zubogó forrás fakadt azzal, hogy
tollat vett a kezébe. Ugyanis megjelent egy
65 verset tartalmazó kötete is „Végül a
végtelenben” címmel (köztük egy fiatalko-
ri darabbal), saját fotókkal, általa szer-
kesztett formában, és a sárbogárdi bemu-
tatón adta át meglepetésként második re-
gényének kéziratát Süth Gabriella részére.
S lesz még harmadik is!

Hargitai–Kiss Virág
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MINDEN, AMI TÁNC
Szerencsések vagyunk, hogy Sárbogárdon és környékén számtalan táncforma közül vá-
laszthatunk feltöltõdés és testi felfrissülés gyanánt. Hogy hányféle táncnak hódolnak
kortól függetlenül az itt élõk, ebbõl kaphattunk ízelítõt a XI. Tánckavalkádon szomba-
ton este a mûvelõdési ház színháztermében.
A szervezõk elõzetes kérését fegyelmezetten betartva csak annyian foglaltak helyet a né-
zõtéren (maszkban), amennyi ülõhellyel rendelkezik a terem. Ez volt az egyetlen módja
annak, hogy megnyugtatóan meg lehessen tartani a nagyszabású, kétfelvonásos elõadást.

Dr. Sükösd Tamás polgármester köszön-
tötte az egybegyûlteket, fellépõket, vendé-
geket egy humoros idézettel. Örömét fe-
jezte ki, hogy ilyen rangos eseménynek ad-
hat otthont a város évrõl évre. Lélekemelõ,
felhõtlen kikapcsolódást kívánt mindenki-
nek.
Az est konferansziéja, Kovács Kata igazi
showwomanként izzította tapsra a közön-
séget, habár a mûsorszámok önmagukban
is hangos elismerésre késztették a publiku-
mot.

A Tánckavalkád házigazdái – immár évek
óta, Vaskeba Krisztinától átvéve a stafétát
– Szõke Fanni és Radnai Zoltán verseny-
táncosok, a Ten Dance táncklub tanárai
voltak, akiknek párosát szintén megcso-
dálhattuk a fellépõk sorában. Ahogy kez-
dõ és haladó tanítványaikat (akik három
éve már a Tehetség Mûvészeti Iskola kere-
tén belül hódolnak szenvedélyüknek) és
senior csoportjukat is. Ez utóbbit javarészt
házaspárok alkotják; szívderítõ volt látni,
ahogy a magánéletben is összeszokott pá-
rok könnyedén és elegánsan lejtenek a
színpadon.
Elmaradhatatlan volt az Írisz duó hastán-
cos produkciója. Hagyományos és fúziós
(tangóval keresztezett) hastánccal mutat-
kozott be a Belly Kidsbõl felcseperedett
Belly Girls, akik Kovácsné Jaksics Ildikó
vezetésével már nyolc éve ismerkednek ez-
zel a stílussal. A lányok sokrétû érdeklõdé-
sét mutatja, hogy a többi mûfajban is szín-
padra léptek.
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Például a Horogné Gászler Dóra vezette Panic Crew népes
hiphop-társulattal.
Idén két Zumba-csoport is bemutatkozott a nézõknek: Tinó-
dyné Liszi Helga, valamint Farkasné Tálai Gabriella csapatai.
Meghívott vendégként üdvözölhettük a világbajnokságon do-
bogós helyen végzett Xpress akrobatikus iskola táncosait, illet-
ve a külföldön is elismertséget szerzett Inhof Katalin flamen-
co-mûvészt és csoportját. A konferanszié biztatására irányukba

spanyol szokás szerint fejezte ki tetszését a közönség „Ollé!” fel-
kiáltásokkal.
Végezetül, az est fináléjaként minden fellépõ a színpadra vonult.
(Egyes fotók Radnai Zoltán facebook oldaláról származnak.)

Hargitai–Kiss Virág
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Búcsú egy
régi baráttól

Az öreg Forster Józsi – amióta Józsi fiad meglett
férfi, családos ember lett, csak így emlegettelek. Jó
volt régen beszélgetni veled. Szerettem az egysze-
rû, világos beszédedet, ahogy egy földet, jószágot
szeretõ parasztember fogalmazza meg a világ dol-
gairól a véleményét. Mintha a nagyapámat halla-
nám, olyan voltál. Rá emlékeztettél.
Feleségeden, Juliskán keresztül ismertelek meg,
aki dalos pacsirtaként a népdalkörben énekelt, ak-
kor még szinte csitri lányként az 1970-es években.
Hej, akkor még nekem is vállig érõ hajam volt, te meg ifjú házas fiatalember
voltál. A Gagarin utcában építettetek házat a szülõk mellett, s mint faluhe-
lyen szokásban volt, a tyúkok, malacok mellett az istállóban ott bõgött nála-
tok a fejõstehén is. Akkor még talán te sem gondoltad, hogy egyszer tehe-
nes nagygazda lesz belõled, aki már egész csordára ügyel a gazdaságában.
Szerencséd volt, dolgos, jó asszonyt kaptál, aki örömben, bánatban mindig
melletted állt, segített gyarapítani a gazdaságot, vitte a tejcsarnokot, s aki
azután is a vállára vette a munka terhét, amikor a súlyos betegség téged le-
döntött a lábadról.
De ne szaladjunk ennyire elõre. Sorra megszülettek a gyerekek: Szivike,
Zoli, és a legkisebb, a Surda-kalapos Józsika. Aztán bekötötték a nagylá-
nyod fejét. A lakodalmában én vállaltam a võfély szerepét. Hej, hogy meg-
táncoltattuk a gyönyörû menyasszonyt, ugye, barátom?!
Aztán jött a rendszerváltás. Én újságot kezdtem csinálni, nálatok meg csak
egyre szaporodott az állatállomány. Kicsi fiad, Józsika még újságkihordóm
is lett, miközben már saját birkái voltak. Az újság elsõ riportját veled és a
családoddal készítettük. Az az újság bekeretezve most is ott van kitéve a
szerkesztõségben. Te földeket, legelõt szereztél a földárverésen, aztán a
szaporodó tehénállománnyal már nem maradhattál a Gagarin utcában, ki-
költöztél velük a laktanya melletti legelõre. Máig emlékszem, milyen indu-
lattal kajtattál az éjszakai borjútolvajok után. Meglettek, de letagadták a
piszkos szemetek. Aztán árverezésre került a hadnagypusztai tehenészet.
Szorítottam nektek, hogy sikerüljön megszerezni a Forster családnak, mert
azt a birtokot az Isten is nektek szánta volna, ha lett volna ebbe közvetlen
beleszólása. Persze, hogy volt. Az Isten megsegített benneteket, mert ma-
gatok is mindent megtettetek a sikerért. Ehhez a sikerhez kellett a család
összefogása: a jó feleség, aki erõs kézzel a sarkára állt a gazdaságban, s ha
úgy hozta a szükség, a hivatalos ügyek intézésénél is. S ott álltak akkor már
melletted a felnõtt gyerekeid is mindhárman, akiket a munka szeretetére, a
szülõk tiszteletére, egymás becsülésére neveltetek. Így aztán csodát tett a
Forster család. Évtizedek alatt kemény munkával kifizettétek a vásárlásra,
telepfejlesztésre fölvett kölcsönöket, s ma egy virágzó, szép gazdaság tulaj-
donosai vagytok.
Büszke voltam rátok, hogy ez nektek sikerült. Pedig, magunk közt szólva,
voltak ellendrukkerek, akik nem sok jövõt jósoltak ennek a nagy vállalko-
zásnak. Nem ingyen született meg a munkátok eredménye. Kellett hozzá
kemény elszántság, erõs hit és fõként nap nap után a sokszor már szinte ki-
látástalannak tûnõ, állandó verejtékes munka.
Az utóbbi években már csak jártad bottal a gazdaságot, a határt, nézted a
teheneket, amint sorjáznak be a fejõházba. Nem tudtál már segíteni az elle-
tésnél se, de így is érezhetted a gyerekeid tiszteletét, ahogy hozzád szóltak,
feleséged áldozatkész szeretetét, ahogy magatehetetlenségedben ápolt,
miközben hajnalban várta már a fejés és a gazdaság ezernyi gondja-baja.
Öröm volt látni, hogy ott álltak a munkában a gyerekeitek mellett a felesé-
gek s egyre többször az unokák is.
Józsi, Barátom!
Szép, teljes életet zártál le a haláloddal. Ezután az égi mezõkön terelgethe-
ted az angyalok gulyáját, s közben megpihenve lenézel a földi világba, ahol
a családod szép egyetértésben igazgatja a hajdani gazdaságodat.
Búcsúzom Tõled családom, munkatársaim nevében is!

Hargitai Lajos

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

ZÁDORI LAJOSNÉ
Komjáthy Julianna
életének 84. évében

2021. november 3-án elhunyt.

Temetése 2021. november 20-án,
szombaton, 15 órakor lesz

a Huszár-temetõben.

Gyászoló család
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Bruzsa Ágnes életmeséje
Barátnõm, Bruzsa Ágnes, aki 2021. november 9-én távozott el er-
rõl a földi síkról, látszólag átlagos emberi életet hagyott maga mö-
gött. Életmeséje azonban sok tanulságot rejt számunkra.
Ági egy örök kíváncsi, kutató elmével rendelkezett. Soha nem fo-
gadta el gondolkodás nélkül, amit mások mondtak neki. Mindig
igyekezett a hallott információkat, a tanult dolgokat több oldalról
körbejárni, megvizsgálni. Az élettapasztalata az volt, hogy min-
den tudás, okoskodás annyit ér, amennyit az életben meg tudnak
belõle valósítani. Nagyon intelligens, okos, magas szellemiségû
ember volt, hihetetlen gyakorlati érzékkel megáldva. A lakását
folyamatosan szépítgette. Mindenféle kézi szerszámmal felsze-
relkezve valósította meg kreatív ötleteit, és másoknak is segített
gyakorlati tapasztalatával. Természetjárás közben, mikor kettes-
ben voltunk, sokat mesélt családjáról, gyermekkoráról. Olyan
eseményekrõl, amelyek meghatározóak lettek életében. Én jól
tudtam hallgatni, õ pedig szívesen mesélt. Jó páros voltunk. A ter-
mészet pedig segített a megnyílásban, a finom egymásra hangoló-
dásban. Nekünk ez volt a gyógyító természetterápiánk. Ági nem
volt hangos, erõszakos természetû. Szerette a csendet, de szerette
a vidámságot is. Általában inkább õ hallgatott másokat, õt pa-
naszkodni ritkán lehetett hallani, még súlyos betegsége idején
sem.
Ági sok történetet osztott
meg velem az életébõl, és
legközelebbi hozzátartozó-
ja beleegyezésével én most
továbbadok ezekbõl néhá-
nyat. Élettörténetében
megmutatkozik a kor törté-
nelme és a saját személyes
sors egymásba fonódása.
Honnan hozta Ági sokirá-
nyú képességeit, adottsága-
it? Vajon kitõl örökölte,
vagy szerezte széles látókö-
rû gondolkodását, kíváncsi-
ságát? Bruzsa Kálmán és
Szabó Mária gyermekeként
látta meg a napvilágot Sár-
szentmiklóson, ezelõtt 70
évvel. Már a megszületése
is érdekes történet. Ági
1951. október 18-án szüle-
tett, de mégis 19-én volt a
születésnapja. Ez annak kö-
szönhetõ, hogy bába segítségével otthon született (abban az idõ-
ben az anyák otthon szültek többnyire), és aznap délután a hivata-
lok már bezártak, így édesapja másnap reggel ment el az akkori
anyakönyvezetõhöz. Az akkori rendelkezések szerint a bejelentés
napjára anyakönyvezték az újszülötteket. (Tehát Ágihoz hason-
lóan az akkori hivatali protokoll miatt mások is élhetnek hamis
születési dátummal.) Ági életmeséjében születése után hamaro-
san, kéthónapos korában egy különleges esemény történt:
köldökcsonkmérgezés miatt a klinikai halál állapotába került és
az akkori orvos hozta vissza õt a túlpartról. Sokszor kérdezte Ági,
hogy vajon miért kellett visszajönnie, mi célja van vele a sorsnak.
Gyermekkorát meghatározta, hogy kancsal szemû kislányként
született. Akkoriban még nehezebben fogadták el a másságot,
mint most. Édesanyja kicsit szégyellte testi hibás gyermekét.
Anyai nagymamája pedig, aki velük élt, egyenesen elutasította és
ridegen bánt vele. Apai nagyszülei sem örültek neki felhõtlenül,
hisz lány is volt meg csúnyácska is. Abban az idõben értéke és elis-
merése a fiúgyermeknek volt. Ági feltétel nélküli elfogadást, igazi
melegséget két férfitól kapott: édesapjától és anyai nagyapjától. E
két férfi szeretetburkában felnõve Ági mégis értékesnek és sze-
rethetõnek érezhette magát a családban. Nagyon sokszor emle-
gette õket, hogy életre szóló útravalót és tudást kapott tõlük.

Nagypapájától kapta a fák, a növények iránti szeretetét, a kertész-
kedés mûvészetét. Ági értett minden növényhez, szeretettel gon-
dozta õket és a kerti szerszámokkal is jól bánt, sok férfi megiri-
gyelhette volna ügyességét a kerti munkálatokban. Pici korától
kezdve imádta a fákat, fel is mászott mindegyikre, ha tudott ép-
pen. Szerette a magaslatokat, vágyta a messzeséget, a tág horizon-
tot, rosszul érezte magát a beszûkült világban. Édesapjával a szel-
lemiség magaslatában röpködtek együtt. Gyakran nézték együtt a
csillagos eget, édesapja ismerte a csillagképeket, tudományos új-
ságot járatott már akkor. Kislányával beszélgettek a világ rejtélyes
dolgairól, az univerzumról, a csillagokon túli világról. Ági sokat
tudott a test gyógyításáról, a lélek betegségeirõl. Ezt a nagypapá-
jától örökölhette, akinek volt ehhez érzéke. Ági azt mesélte, hogy
Szabó papa, aki a Don-kanyart megjárva orosz hadifogságban
volt, sokat tanult a kint töltött idõ alatt a gyógyító eljárásokról.
Tudott piócázással segíteni magán, ismerte a gyógynövények ha-
tásait. Sok tudást, tapasztalatot adott át szeretett unokájának.
Sokszor hallottam Ágitól a papa erkölcsi tanításait, élethez való
hozzáállását. Örökül hagyott útravalói közül idézek: „Kislányom,
mindig úgy élj, hogy a tükörbe tudj nézni másnap.” – „ Nem az a
fontos, hogy mid van, hanem az, hogy ki vagy!” Szabó papa túlélte
az I. világháború poklát és meg tudta õrizni emberi méltóságát,
pozitív életszemléletét. Ági is igazi túlélõ és küzdõ volt. Lelki ere-
jét segítette a génjeiben mûködõ, örökölt élni akarás és saját dön-
tése, hogy életben maradni minden körülmények között.
Ági nem titkolta daganatos betegségét. A 2020 tavaszán történõ
mûtéte után az orvos az arcába vágta, hogy egy, vagy két hónapja
van hátra. Ági érezte a szíve legmélyén, hogy ez nem így van. A ha-
lálos ítéleten felülkerekedve a maga eszközeivel, módszereivel és
hitével, élni akarásával olyan állapotba hozta magát, hogy amikor
fél év múlva visszament kontrollra, ugyancsak csodálkoztak, hogy
még él és láthatóan jól van. Akkor már nagyon segíteni akartak
neki – bár ne tették volna, mert a kemoterápiák csak roncsolták
gyenge immunrendszerét és tovább súlyosbították sokféle allergi-
áját, amelyek gyermekkorától elkísérték. Aztán megkapta az ol-
tásokat, amelyet az onkológus kiírt. Halála elõtt egy másik osztá-
lyon volt, ahol azt mondták, hogy nem kellett volna megkapnia az
oltásokat, mert annyiféle allergiával és érzékenységgel rendelke-
zett. Ki tudja, mi az igazság?
Ági tartalmas, szép életet hagyott maga után, kihozta belõle a le-
hetõ legjobbat. Pozitív példát hagyott örökül ránk. Megmutatta,
hogyan kell jó emberként megmaradni ebben a zûrzavaros világ-
ban. Az õ kívánsága, hogy nem akart temetést, mert nem szerette
a temetõk világát. Szabad lélekként a teste porát is szabadon sze-
rette volna engedni, hogy vigye a szél oda, ahol a természet befo-
gadja. Hozzátartozói kérése, hogy tartsák tiszteletben ezt a kíván-
ságát. A megszokott szertartással történõ búcsú helyett mindenki
emlékezzen meg magában Ágiról és idézze fel a vele töltött szép
pillanatokat, vidám perceket. Nem szerette a fontoskodást, a fe-
lesleges komolykodást, panaszkodást, búbánatot. Ági szeretett
élni, nevetni, viccelõdni. Így emlékezzünk Ágira valamennyien!

Horváth Katalin

Ági és imádott tengereÁgi és imádott tengere

Virágok közöttVirágok között
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A Sárbogárd és Vidéke tárczája

RÉGEN VOLT
Régen volt, még mikor a falut Bogárd-Tinórdnak nevezték, tör-
tént, hogy benne egy fiatal árvaleány különös módon találta meg a
szerencséjét.
Hideg volt. Könnyed hó borította a földet. A nap vérvörösen nyu-
godott alá s búcsúsugarait a régi tinórdi temetõ lombtalan fáira
vetette, hol fagyos rögökbõl összehantolt sírhant elõtt egy fiatal
leány zokogott. „Anyám!” – sikoltotta kétségbeesetten és szemei-
bõl sûrûn hullottak könnyei a durván faragott fejfára, melyre
„Hunkáné” volt bevésve.
Nem falubéli név volt.
Az, aki ott pihent, messze földrõl jött a faluba. Senki nem tudta,
hogy honnan. Csak azt tudták, hogy feledést keresett az idegen-
ben. A végzet nehéz terhet rótt a gyenge vállakra. Alig bírta annak
terhét hordani. Varrásból, kötésbõl tartotta fenn magát és kis leá-
nyát, kit végtelenül szeretett. Kézimunkát is tanított, ha akadt ta-
nítványa. Nem pénzért, csak élelemért. Hordtak is össze a jólelkû
asszonyok annyit, hogy még el is adhatott belõle.
A falubéli egyszerû, becsületes emberek nem törõdtek azzal, hogy
honnan került „Hunkáné” a faluba. Elég volt tudniok, hogy a pap
meg a jegyzõ ismerik és pártolják. A nép megszerette és mint tisz-
tességes asszonyt meg is becsülte. Egy reggelen halva találták az
ágyában. Azt mondták: „a szíve ölte meg”.
– Anyám, édesanyám! – zokogta a leány és sírva borult a sírra.
– Erzsike! – szólította meg egy barátságos hang.
A leány felemelkedett és megtörülte a szemeit. Az öreg lelkész ál-
lott mögötte.
– Jöjj, gyermekem. Leányaim várnak reánk – szólt szelíden, és ke-
zénél fogva vezette ki a sírkertbõl.
Sûrû, nehéz köd ereszkedett a halottak birodalmára és takarta el
a távozók szemei elõl.
A lelkészlak irodájában hárman ültek együtt. A pap, a jegyzõ meg
a bíró. A lelkész fontoskodva olvasott fel egy levelet s hallgatói hol
fejüket csóválták, hol helyeslõleg bólintottak hozzá. Mikor a pap
bevégezte a felolvasást, várakozva nézett rájuk.
– Én nem tudok reá visszaemlékezni – szólt kisvártatva a jegyzõ.
– Nem is tudhat. Pápai deák lehetett akkor, mikor Mányoki innen
elkerült.
– Annak éppen húsz esztendeje – jegyzé meg a bíró. – Tanulótár-
sam volt.
– Azt szeretném tudni, hogy mit szólnak az ajánlathoz? – szólt tü-
relmetlenül a pap. – Nem szép tõle, hogy szülõföldjére gondol?
– Kötelessége. Az elöljáróság gondoskodott róla, mikor szülei oly
hamar egymás után elhaláloztak. Ami kis jussa maradt, eladódott.
Éppen elég lett a temetésre. A nagyságos úr vitte fel magával
Bécsbe és kitaníttatta a szabóságra. Õ ajánlotta a lángi grófoknak
is, mikor a György gróf utazni készült. Magával is vitte. De Lon-
donban elmaradt tõle és mesterségbe állott. Haza sem jött többé.
Úgy írja a levelében, hogy jól megy a sora.
– Az mind igaz, amit bíró uram mond, de nem tartozik a dologra.
Jelenleg arról van szó, hogy Mányoki nõsülni akar és innen venne
feleséget – szólt türelmetlenül a pap.
– Egy ide való tisztességes szegény leányt akarna elvenni – magya-
rázza a jegyzõ.
– Értem uram. De ki hagyná itt a faluját, hogy idegenbe menjen?
Vagy ki adná oda a lányát egy tengerentúli országba? Ez ám a
bökkenõ!
– Majd csak találunk valakit – szólt kedvetlenül a jegyzõ.
– De kit? A mi vászoncselédeink nem olyan eladó portékák, hogy
vásárra vigyük õket. Elkelnek azok itthon is.
– Sose törje bíró uram rajta a fejét – mondá mosolyogva a tisztele-
tes úr. Én már választottam. Nem találják ki, hogy kit? A „Hunká-
né” leányát, az Erzsikét.
– Az bizony jó lesz! – kiáltott fel megkönnyebbülve a bíró. – Hogy
én arra nem gondoltam!

– Beszéljünk elõtte a leánnyal – jegyzé meg a jegyzõ.
A tiszteletes úr kiszólt az ajtón és Erzsike pirulva jött be.
– Gyere csak közelebb, leányom. Beszélni valónk lenne veled –
szólt a pap. – Tudod, hogy mindig jóakaród voltam. Ezt anyád is
tudta, különben nem bízott volna reám. Itt most arról van szó,
hogy Mányoki András, falunk szülötte, ki Londonban telepedett
le, nõsülni akar és bennünket kért meg, hogy válasszunk a számá-
ra egy tisztességes nõt. Mi téged szemeltünk ki. Mit szólsz hozzá
leányom?
A leány ajkai megremegtek. Szólni akart, de nem tudott. Köny-
nyek gyûltek szemébe s alázattal szólt:
– Amint tiszteletes úr parancsolja.
– Itt nincs parancsról szó. Ha szabad a szíved, elfogadod, ha nem,
akkor itthon maradsz.
– Úgy értelmezi ezt a tiszteletes úr, hogy ha lenne már valakid, ak-
kor maradhatsz – magyarázá a bíró.
– És akkor nem szóltunk semmit! – tódítá a jegyzõ.
– Én mint gyámod azt tanácslom, hogy fogadd el az ajánlatot.
– Amint tiszteletes uram jónak látja – rebegte Erzsike könnyezve.
– Hallgass reám, gyermekem! Öreg vagyok s napjaim meg vannak
számlálva. Gyermekeim el vannak látva, csak te vagy még hátra.
Mi lesz belõled, ha én meghalok? Senkid a világon! Most itt az al-
kalom jövõdrõl gondoskodni. Tudakozódtam Mányokiról. Jómó-
dú, tisztességes embernek mondják. Megnyugtatásomra szolgál-
na, ha jövõdet biztosítva tudnám. Mit írjunk Mányokinak?
– Amit akarnak! – kiáltotta zokogva a leány, és égõ arcát kötényé-
vel eltakarva kifutott a szobából.
A faluban aztán egyébrõl sem beszéltek, mint „Hunkáné” leányá-
nak szerencséjérõl. Minden háztól kelengyéhez valót hoztak. A
módos gazdáknál számára fontak, szõttek és varrtak.
Szégyellte volna a falu népe, hogy árváját minden nélkül eressze
világgá.
Az egész falu leste, várta a választ a levélre. Mikor megjött, a pap
elküldött a jegyzõért, az meg a bíróért. A pap újra elolvasta a leve-
let, aztán odaadta a jegyzõnek, az meg a bírónak. Mikor mindhár-
man jól elolvasták a választ, a pap kiment a tornácra és széjjelné-
zett.
Az egész udvar tele volt néppel. Mint futótûz járta be a falut a hír,
hogy megjött a válasz a Tiszteletes úr levelére és mindenki a pa-
rochiára sietett.
A lelkész meghatottan nézett végig hívein. Könnyek gyûltek sze-
mébe, és remegõ hangon mondá:
– Igen, igen. Mányoki András feleségül veszi „Hunkáné” lányát,
Erzsébetet. Jövõ héten indulnak vele Hamburgba, hol a võlegény
vár reá. Én esketem ott össze õket.

Írta: Prepeliczay Korponay Aranka (megjelent a Sárbogárd és Vidéke
1912. december 8-ai és a Bogárd és Vidéke 1999/46. számában)

A kép illusztráció
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A fordulat
Vonatunk Európa egyik legszebb szakaszán fut keresztül. Sze-
münk elõtt a norvég hegyvidék vonul el a maga teljes pompájá-
ban. A kalauz útleíró füzetet oszt szét. Amint tanulmányozom,
szemembe tûnik, hogy éppen Robert Scott gyakorlóterületén me-
gyünk keresztül. Mielõtt a Déli-sark meghódítására útra kelt, egy
télen át itt volt a gyakorló- és edzõtábora. Ezeknek a bátor embe-
reknek a sorsára kell gondolnom, akik az életükkel fizettek
felfedezõútjukért.
Egyszerre csak hallom a vonat hangszóróját: „Tíz perc múlva át-
szállás Gudbrandsdal felé.” Valahonnan ismerem ezt a nevet.
Igen! Most már tudom: Skrefsrud Lars Olsen!
Skrefsrud mozgalmas életébõl valamikor két kép mélyen az emlé-
kezetembe vésõdött: Bramunddalenben tárgyalási nap van.
Messzirõl jött emberek sûrûn szorongva ülnek a teremben. A
gudbrandsdali Lysgasotból való a vádlott, a kamaszkorból alig ki-
nõtt Skrefsrud Lars Olsen rézmûves. Egy utcazendülés alkalmá-
val különbözõ betöréseket követett el. Rossz társaság sodorta
magával. A vádlott nem tagadja a tettét. A bíró emelt hangon kér-
dezi: „Lars Olsen, ki volt a bûntársad? Kik vettek még rész a bûn-
tényben?”
„Nem vagyok se feljelentõ, se besúgó. Én vagyok a bûnös. Ítélje-
tek fölöttem!” – szakad fel Larsból a szó.
Hosszú tanácskozás után elhangzik az ítélet: „Négyévi kényszer-
munka, amely a felsõ bíróság engedélyével börtönbüntetésre vál-
toztatható.”
Lars Olsen görnyedten ül a vádlottak padján. Tudja, hogy ez a
négy év lassú tönkremenést jelent. Õ, az erdõrengeteg fia, hogyan
fogja ezt az idõt kibírni?
Sok évvel késõbb…
Amalienborg királyi várában egybegyûlt a királyi család. Az or-
szág neves tudósai és egyházi férfijai a meghívottak. Skrefsrudot,
a világhírû misszionáriust akarják hallani, aki másodszor tért

vissza az indiai Santalistanból. Feszült vára-
kozás. Hiszen a nagy európai újságok annyi
érdekfeszítõ és megragadó hírt hoztak már
róla a távoli Indiából. Röviddel ezelõtt az
angol király is fogadta õt.
Egyszerûen és természetesen köszöni meg
Skrefsrud a királynak az engedélyt, hogy az
udvar elõtt szólhat. Utána Krisztus indiai
gyõzelmérõl beszél. A nehéz selyemfüggö-
nyön át a nap csak tompa fényt vet a pompás
terembe és a férfi magas alakjára, akit mind-
nyájan feszült figyelemmel hallgatnak. Ma-

gasztos órák ezek Amelienborg várában. Földöntúli erõvel világít
a kereszt!
Mikor befejezi beszámolóját, élénk tetszés nyilvánul meg.
– Valóban olyan sok nyelvet beszél? – kérdezi a király. – Úgy hal-
lottuk, hogy 42 nyelvet és nyelvjárást beszél!
– Felség – felel a misszionárius könnyed meghajlással –, a fõ dolog
nem az, hogy valaki sok nyelvet beszél-e, a fõ dolog az, hogy van-e
mondanivalója. Mindegy, hogy melyik nyelven.
Mindnyájan átérzik: ennek az embernek van mondanivalója!

*
Közben elértük Norvégia legészakibb vasútállomását. A gleccse-
rek meredeken hajolnak alá a vasúti sínek mentén. De engem
most más foglalkoztat: ez a fiatal férfi miként is jutott el a börtön-
bõl Indiába. Hogyan történt ez a nagy fordulat, életének ez a
hatalmas lépése?
Egy könyv hozta a hirtelen változást. Kérésére a börtönõr adta be
cellájába. Egy Bibliát!
Az Ige úgy hatott rá, mint a dinamit. Megkeményedett szíve
összetört. Börtönében fény gyúlt fel. Valaki a kezét nyújtotta Lars
Olsen felé. És õ megragadta az átszögezett kezeket és megtette
élete nagy lépését.
Forrás: Új élet – evangéliumi folyóirat

IndiábanIndiában

SkrefsrudSkrefsrud
Lars OlsenLars Olsen

Túlnyomóan felhõs idõnk lesz
Csütörtökön hidegfront érkezik, az északnyugatira forduló szél napközben a
keleti tájak kivételével több helyen megélénkülhet, helyenként erõs löké-
sek kísérhetik. Gyenge esõ délnyugaton, északkeleten fordulhat elõ, dél-
után egyre többfelé elõbújik a nap. 5-12 fok között alakul a hõmérséklet,
északkeleten lesz hidegebb, ahol még mindig elõfordulhat párásság.
Pénteken a ködös reggel után gomoly- és fátyolfelhõk takarhatják az eget,
de szitálás, gyenge esõ csak néhol északkeleten alakulhat ki. A nyugatias
szél többfelé élénk, helyenként erõs lehet. Napközben 5-12 fokig melegszik
a levegõ, ismét északkeleten lesz hidegebb.
Szombaton kisebb, vasárnap nagyobb területre terjed ki újra a köd, felosz-
lása után a legtöbb helyen napos idõ ígérkezik. Szombaton többfelé meg-
erõsödik a szél, 8–14 fokig emelkedik a hõmérséklet. Vasárnap a hideg,
nyirkos reggel után 6–13 fok valószínû.
Forrás: idokep.hu
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AZ ÕSZI ELSÕSÉG VOLT A TÉT
Két osztályban is lejátszották az õszi szezon záró mérkõzését. A felnõttek a Fõnix otthonában elért döntetlennel továbbra is a dobogó
második helyén fordulnak a tavaszra. Az ifjúsági csapat megõrizte veretlenségét és magabiztos játékkal aratott nagyarányú gyõzelmet.
Az U15-ösök a ködös, péntek esti, villanyfényes mérkõzésen nem vesztek ködbe és a gyõzelem nem volt kérdéses. Az Öregfiúk gól nél-
küli döntetlennel növelték pontjaik számát. A nõi csapat az 50. percig bírta a nyomást az Enying otthonában – a védelmi hibák eredmé-
nye a vereség.

AZ ELSÕSÉGÉRT
UTAZOTT A CSAPAT

FÕNIX FC–SÁRBOGÁRD 1-1 (0-0)

Fõnix FC: Szabó – Pataki, Szalai, Adorján,
Kertész, Bolla, Krán, Zoboki Á., Zoboki
L., Pápai, Bognár
Cserék: Barsch, Patkós, Várnai, Papp, Ru-
bos, Jófejû

Sárbogárd: Nyári, Gráczer Be., Kovács,
Kindl, Gráczer Bá., Pákozdi, Luczek, Hor-
váth A., Mayer, Tóth, Horváth I.
Cserék: Farkas, Slett, Vajda, Demeter, Né-
meth, Nagy

Mindkét csapat eddigi eredménye bizako-
dásra adott okot és a vendégek gyõzelem
esetén az õszi elsõség megszerzését tûzték
ki célul. A két csapat óvatosan kezdett és a
védekezésre összpontosítottak. A hazaiak
birtokolták többet a labdát, de a Sárbo-
gárd is veszélyeztetett, amit a szögletek és
a szabadrúgások jeleztek. Szalai P. V. a 27.
percben kilépett a védõk között és lövését
Nyári B. lábbal hárította. Jó iramú elsõ fél-
idõ után vonultak a csapatok pihenõre. A
szünet után a Fõnix támadásai okoztak fej-
törést a vendégeknek. A 47. percben Ker-
tész A. lövését védte bravúrral Nyári B., a
kipattanót hihetetlen reflexszel tolta léc
fölé. A hazai fölény szögletekben is meg-
mutatkozott, és a kontrákkal veszélyeztetõ
vendégek stabil védekezését nem sikerült
feltörni. A 71. percben a kitámadó vendé-
geket lekontrázták a hazaiak. A bal oldalra
átívelt labdát Szalai P. V. beemelte a kapu
elé és az érkezõ Patkós K. 8 m-rõl védhe-
tetlenül lõtt a léc alá, 1-0. A gól után a ven-
dégek az egyenlítõ találat megszerzéséért
küzdöttek. A 87. percben Nagy Á. bal ol-
dalról kapu elé emelt labdájára a védõk
között kibújva Gráczer Bence fejelte a bal
alsó sarokba, 1-1. Az utolsó percek már
nem hoztak változást és mindkét csapat

elégedetten vette tudomásul az ered-
ményt.
Pajor László szakmai igazgató a mérkõzés
után: – A találkozó elõtt több célt tûztünk
ki. Az egyik az volt, hogy próbáljuk sokat
birtokolni a labdát. Részben sikerült, de
komoly helyzetig csak a második félidõben
jutottunk el. A mérkõzés hajrájában a ha-
zai csapat látványos gólt szerzett. Fokoz-
tuk a tempót és a lefújás elõtt megérde-
melten egyenlítettünk az õszi bajnok ott-
honában és megõriztük a második helyün-
ket. Gratulálok a csapatnak!
Jók: Patkós K., Zoboki Á., illetve Nyári B.,
Kindl Z.

Tabella

1. Fõnix Fc 13 8 4 1 28 9 19 28
2. Sárbogárd 13 8 2 3 29 17 12 26
3. Mór 12 7 2 3 23 15 8 23
4. Ikarus–M. hegy12 6 5 1 22 14 8 23
5. Bodajk 13 6 2 5 24 17 7 20
6. Mány 13 6 2 5 18 20 -2 20
7. M. vásár 13 6 1 6 25 22 3 19
8. Sárosd 12 6 0 6 20 18 2 18
9. K. nyék 12 5 1 6 19 19 0 16
10. L. komárom 13 4 3 6 20 25 -5 15
11. Enying 13 3 3 7 19 28 -9 12
12. Tordas 12 3 3 6 13 22 -9 12
13. Ercsi 12 3 1 8 19 20 -1 10
14. Kisláng 13 2 1 10 13 46 -33 7

VERETLENÜL ÕSZI ELSÕ

SÁRBOGÁRD U19–MIE 13-0 (5-0)

Sárbogárd: Marosi – Demeter, Hollósi,
Õri, Gábris, Szabó, Bruzsa, Deák, Már,
Sáfrány, Szepesi
Cserék: Kiss, Lengyel, Kalocsai, Varga, Sup-
licz, Boda, Tóth
MIE: Szoboszlai M. – Visi, Budahegyi, La-
katos, Szoboszlai G., Erõs, Vinter, Sai,
Merkl, Földes, Kristály
Cserék: Rácz, Gerván, Szoboszlai B.

A tabella végét elfoglaló vendégek ellen
kötelezõ gyõzelem és lehetõség szerint
nagy gólarányú gyõzelem volt az elvárás. A
hazaiak éltek a lehetõségeikkel és az elsõ
félidõben ötgólos elõnyhöz jutottak. A 10.

Az õszi elsõ: U19Az õszi elsõ: U19

Bence, a legjobbBence, a legjobb

Robi és Dani, a triplázókRobi és Dani, a triplázók
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percben a középen kilépõ Gábris R. át-
emelte a kapuson a labdát és a hálóba lõtt,
1-0. A 14. percben a lövésre lekészített lab-
dát 17 m-rõl Bruzsa B. helyezte a kapuba,
2-0. Hazai fölény és a vendégek hõsies vé-
dekezése volt a mérkõzésre jellemzõ. A 39.
percben Bruzsa B. szabálytalan szerelését
követõen büntetõhöz jutottak a hazaiak.
Demeter D. a bal alsó sarokba lõtt, 3-0. A
42. percben Bruzsa B. átadását Szepesi B.
küldte a jobb alsó sarokba, 4-0. A 43. perc-
ben Gábris talált a kapuba, 5-0. A szünet
után tovább folytatódott a hazai fölény és a
gólgyártás. A 48. percben a szöglet után ki-
ütött labdát Szabó O. lõtte a jobb felsõ sa-
rokba, 6-0. Az 51. percben ismét a vendé-
gek hálójában a labda. Kalocsai R. átadá-
sát Demeter D. helyezte a jobb alsó sarok-
ba, 7-0. A 60. percben Demeter D. kilépett
a védõk között és a kapus mellett emelt a
hálóba, 9-0. A 65. percben kétszámjegyû
volt a különbség. Demeter D. passzát Ka-
locsai R. helyezte a jobb alsó sarokba, 10-0.
A 69. percben óriási ünneplés a nézõtéren,
Tóth László 8 m-rõl talált a kapuba, 11-0.
A hajrában még két hazai gól született. A
81. percben Õri D. büntetõbõl növelte az
elõnyt, 12-0. A végeredményt Boda A. ta-
lálata jelentette a 85. percben, 13-0.
Lajtos András edzõ visszafogott öröme a
mérkõzés után: – Ebben a fél szezonban
ezen a találkozón adatott meg nekünk az,
hogy a remek talajú miklósi pályán játsz-
hattunk. A talajon kívül sok mindenre nem
lehetne ugyanezt a jelzõt használni, ugyan-
is szerintem ez volt a legnézhetetlenebb
meccsünk az õsz folyamán. Mindenféle
komolyabb ellenállás nélkül futballoz-
tunk, rengeteg helyzetet, ziccert alakítot-
tunk ki. Ami pozitívum, hogy kilenc külön-
bözõ játékosunk szerzett gólt és nem
egyetlen kiemelkedõ képességû spíler ci-
peli a csapat terheit a vállán. Köszönöm a
srácoknak az õsz során tanúsított hozzáál-
lást, teljesítményt. Mindenféle várakozá-
somat felülmúlták.
Jók: A Sárbogárd U19 csapata

Tabella

1. Sárbogárd 12 9 3 0 44 10 34 30
2. Ikarus–M. hegy12 8 2 2 54 24 30 26
3. Enying 11 8 1 2 33 17 16 25
4. Gárdony-Agárd 12 7 2 3 50 30 20 23
5. M. vásár 12 6 4 2 40 25 15 22
6. K. nyék 12 6 1 5 44 35 9 19
7. Velence SE 12 4 3 5 45 35 10 15
8. Sárosd 12 4 2 6 29 23 6 14
9. Ercsi 12 4 1 7 27 35 -8 13
10. Videoton B. K. 10 4 1 5 31 44 -13 13
11. Kisláng 12 3 1 8 27 52 -25 10
12. Vajta 11 2 0 9 30 48 -18 6
13. MIE 12 0 1 11 17 93 -76 1

KÖD ELÕTTEM,
KÖD UTÁNAM

SÁRBOGÁRD U15–LMSK U15
8-1 (4-0)

Sárbogárd: Szücs M. L. – Simon, Németh,
Csõgör, Papp, Németh Nagy, Mezõ, Ju-
hász, Lengyel

Cserék: Szeder, Balogh, Baráth, Nagy, Szücs
D.
LMSK: Bábel – Burján, Vajda, Szabó, Ko-
ronczai, Potesz, Dobronyi, Tóth
Köd szállt a pályára, de a mérkõzés leját-
szásra került. A 9. percben Németh L. át-
adását Mezõ B. Juhász F. D. elé tette és 8
m-rõl a bal alsó sarokba helyezett, 1-0. To-
vábbra is a hazaiak irányították a játékot és
a 13. percben ismét Juhász F. D. volt ered-
ményes, 2-0. A 18. percben Csõgör szabad-
rúgásból talált a kapuba, 14 m-es lövése a
bal alsó sarokban landolt, 3-0. A kihagyott
lehetõségek után a 25. percben szerzett
újabb gólt a hazai csapat. Németh L.
visszagurítását Papp D. pörgette a hálóba,
4-0. A szünet után tovább erõsödött a nyo-
más a vendégek védelmére. A 45. percben
Simon L. I. megzavarta a kapust és Csõgör
D. a megszerzett labdát 8 m-rõl gurította a
kapuba, 5-0. A 48. percben az elõre me-
részkedõ Lengyel D. lövése talált utat a há-
lóba, 6-0. Az 52. percben a gólerõs Csõgör
D. újabb találatával 7-0. Az agilis Juhász F.
D. begurítását Simon L. I. lövésre készítet-
te Mezõ B.-nek, aki a kapuba lõtt, 8-0. A
hazai védelem megingását a 77. percben
Burián B. használta ki és megszerezte
csapata szépítõ gólját, 8-1. Magabiztos
gyõzelem, így továbbra is az élen.
Jók: Csõgör D., Juhász F. D.

Tabella

1. Sárbogárd 10 10 0 0 81 6 75 30
2. Ercsi 10 10 0 0 73 12 61 30
3. Enying 11 9 0 2 83 25 58 27
4. M. vásár 10 7 0 3 47 27 20 21
5. Sárosd 11 6 0 5 59 39 20 18
6. Baracska 11 5 1 5 26 31 -5 16
7. Baracs 11 4 3 4 34 48 -14 15
8. LMSK 11 4 1 6 27 45 -18 13
9. Kulcs 11 2 0 9 8 63 -55 6
10. Káloz 10 2 0 8 15 88 -73 6
11. Sz. battyán 11 1 1 9 22 49 -27 4
12. K. nyék 11 1 0 10 13 55 -42 3

GYÕZÖTT A JOBBIK

ENYING N–SÁRBOGÁRD N 4-0 (0-0)

Enying: Kovács – Boda, Lelkes, Pap, Ko-
pácsi, Kontó, Fung, Fehér, Simon
Cserék: Ferencz, Balogh, Dobai, Papp E.,
Papp J., Halász
Sárbogárd: Aranyos – Kiss, Rába, Pécsi,
Sebestyén, Kiss, Tóth, Májer, Horváth
Cserék: Májerné, Jakubekné, Nagy, Györe
Az elsõ félidõben a hazaiak nem tudták
gólra váltani fölényüket. A szünet után az
elfáradó vendégek védekezési hibáit ki-
használva magabiztos hazai siker. Az 51.
percben Fehér A. távoli lövéssel szerzett
vezetést, 1-0. A 65. percben Papp E. Zs. a
kimozduló kapus mellett talált a hálóba,
2-0. A következõ percben Kontó V. célzott
jól és lövésével 3-0. A 71. percben Kopácsi
Zs. hagyta faképnél a védelmet és higgad-
tan helyezett a kapuba, 4-0.
Kovács A. edzõ a találkozót így értékelte: –
A mai mérkõzésen 50 percig ragyogóan
tartottuk a hazai csapat gólerõs játékosait.
Fegyelmezetten zártuk a területeket, jól

dolgoztunk együtt. Sajnos a félidõ derekán
mind fejben, mind erõben elfáradtunk. Ki-
nyíltunk az egyenlítés megszerzése miatt,
ezt pedig a rutinos enyingi csapat kihasz-
nálta. Megyünk tovább, dolgozunk, nincs
megállás. Csütörtökön hazai pályán Me-
zõfalva ellen gyõzelemre készülünk.

Tabella

1. Enying 7 7 0 0 24 3 21 21
2. Baracs 8 4 0 4 11 16 -5 12
3. Csákvár 7 3 0 4 11 9 2 9
4. Sárbogárd 7 3 0 4 6 11 -5 9
5. Mezõfalva 5 0 0 5 2 15 -13 0

EZ KEVÉS, URAIM

SÁRBOGÁRD ÖREGFIÚK–
SZABADBATTYÁN ÖREGFIÚK

0-0 (0-0)

Sárbogárd: Deák – Farkas, Kiss, Borza,
Kacz, Csendes, Killer, Nedoba, Szabó Gy.,
Szabó A., Derecskei
Cserék: Kelemen, Sipõcz, Csizmadia, Kapi-
nya
Szabadbattyán: Kovács K. – Pintér, Ber-
kei, Alimán, Kovács T., Bognár, Beke, Tu-
lok, Tóth, Balogh, Nyulász
Csere: Oláh
Eseménytelenül teltek a percek és a csapa-
tok a mezõnyben birkóztak egymással. A
szünet után kissé megélénkült a játék, de
csak a harciasság volt jellemzõ.

Tabella

1. Aba–Sárvíz 10 9 1 0 50 12 38 28
2. LMSK 10 9 0 1 39 12 27 27
3. S. mihály 10 8 0 2 51 12 39 24
4. Enying 10 7 1 2 44 16 28 22
5. Sz. battyán 9 6 1 2 24 17 7 19
6. Mezõszilas 10 5 2 3 32 12 20 17
7. Kisláng 10 4 1 5 35 28 7 13
8. Polgárdi 10 4 1 5 24 22 2 13
9. L. komárom 10 4 1 5 31 32 -1 13
10. Soponya 10 4 1 5 26 35 -9 13
11. Sárbogárd 10 2 1 7 18 32 -14 7
12. S. ágota 9 1 0 8 10 68 -58 3
13. Õsi 10 0 0 10 15 54 -39 0
14. Jenõ 8 0 0 8 13 60 -47 0

A HÉTVÉGE SPORTMÛSORA

2021. november 18. (csütörtök)

18.00 óra: Sárbogárd N–Mezõfalva N
(Sárbogárd)

2021. november 20. (szombat)

13.00 óra: Sárszentágota Öregfiúk–Sárbo-
gárd Öregfiúk (Sárszentágota)

2021. november 21. (vasárnap)

10.00 óra: Ercsi Kinizsi U15–Sárbogárd
U15 (Ercsi)
Szurkoljunk együtt csapatainknak!
Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár
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Sokáig fej fej mellett, de vereség a vége
Komárom VSE–VAX KE Sárbogárd

34-30 (16-16)

Fejér–Komárom–Esztergom Megyei Bajnokság, 7. forduló, ve-
zette: Czillahó P.–Papp D.
Komárom: Bohuniczky, Buzási (kapusok) – Pekár 2, Blahó 2,
Bittman 1, Fekete 5, Németh 2, Szerencsés 10, Kempl 1, Lencse 1,
Horváth 3, Tímár, Kuzma 6, Kun, Milotai 1
Játékos–edzõ: Pekár Bence
Sárbogárd: Németh I. (kapus) – Aranyos 1, Bögyös–Vitéz 6,
Goldberger 8, Kaló 5, Suplicz 1, Rehák 9
Játékos–edzõ: Suplicz István
Kiállítások: 10, illetve 8 perc, hétméteresek: 3/3, illetve 5/4
Az elmúlt hétvégén csapatunk a listavezetõ Komárom csapatá-
hoz látogatott. Ellenfelünk egy fiatal, futós csapat, akik az NB
I/b-ben szereplõ Komárom VSE második csapata. Tele tehetsé-
ges ifistával és olyan játékosokkal, akik magasabb osztályban is
szereztek tapasztalatot. Számunkra a tét a tisztességes helytállás
volt, hiszen csak 7 játékossal sikerült elutaznunk a mérkõzésre.
Nem kezdtük rosszul a mérkõzést, igaz, az elsõ két gólt a hazaiak
lõtték, de gyorsan felvettük a találkozó ritmusát. Védekezésünk a
hiányzók ellenére nem mûködött rosszul, sikerült labdákat sze-
rezni, amelybõl Bögyös–Vitéz révén indításgólokat lõttünk. Tá-
madásban próbáltuk türelmesen játszani a játékainkat, ami ered-
ményre vezetett, hiszen 15 perc játék után 8-8-as döntetlen állt az
eredményjelzõn. Az elsõ félidõ második fele is hasonló mederben
zajlott, de itt már nálunk volt többször az elõny. A szünetre is
16-16-os döntetlen állásnál vonulhattunk pihenni.
A fordulás után sem sikerült leszakítania minket az igen bõ keret-
tel játszó hazai csapatnak, sõt. A 38. percben Kaló és Goldberger
góljával elõször vezettünk 2 góllal. Derekasan küzdöttünk és
akartunk, ami az eredményen is megmutatkozott. A találkozó
utolsó 10 percére még egygólos vezetéssel fordultunk rá. Itt vi-
szont már elkezdett érzõdni a hazaiak frissessége és a mi fáradtsá-
gunk, ennek köszönhetõen pár perc alatt fordított ellenfelünk és
meglépett 2 góllal. A hajrára sajnos már nem volt bennünk annyi
erõ, hogy újítani tudjunk, így a komáromiak végül 4 gólos gyõze-
lemmel tartották otthon a két pontot.
Nagyon frusztráló, hogy idegenben folyamatosan igen csonka ke-
rettel lépünk pályára. A szezon elõtt úgy gondoltuk, hogy lehet
esélyünk akár a bajnokság megnyerésére is, hiszen egy bõ keret
állt az edzõ rendelkezésére. Ehhez képest jelentõsen megválto-
zott a helyzet, aminek az okát nem mindig lehet érteni. A hétvé-
gén pályára lépõ játékosok teljesítményét ki kell emelni, hiszen
erõn felül küzdött mindenki, ami egy szoros meccset eredménye-
zett a bajokság legerõsebb csapata ellen. Ha kevesebbet hibázunk
kulcsszituációkban, még a csoda is benne lehetett volna a meccs-
ben.
Hétvégén a Bicske otthonába látogatunk, kötelezõ lesz a 2 pont
begyûjtése. 2021. november 21. (vasárnap) 18 óra: Bicske TC–
VAX KE Sárbogárd

#sbghandball

Tabella

1. Komárom VSE 7 6 0 1 213 164 49 12
2. Rácalmás SE 7 5 1 1 221 188 33 11
3. Kisbér KC 7 5 1 1 190 166 24 11
4. VAX KE Sárbogárd 7 2 1 4 207 176 31 5
5. Móri KSC 7 1 1 5 184 213 -29 3
6. Bicskei TC 7 0 0 7 96 204 -108 0

Két gyõzelem az U12-eseknél

A 2010-11-ben születettekbõl álló korosztályos csapatunk mind-
két mérkõzését gyõzelemmel zárta vasárnap Simontornyán. Az
elsõ meccsen Százhalombatta ellen végig vezetve, helyenként jó
játékkal arattunk kétgólos gyõzelmet.
A második találkozón a jobb játékerõt képviselõ Várpalota csa-
pata volt az ellenfél. Jól kezdtük a találkozót, az elsõ félidõben
már 6 góllal is vezettünk a jó védekezésünknek köszönhetõen. A
második félidõben már érezhetõ volt a fáradtság a fiúkon, hiszen
mindössze egy cserével érkeztünk a fordulóra. A meccs végére
felzárkózott ellenfelünk, de vezetni egyszer sem tudott. Saját
magunknak is nehézzé téve a végét, de megérdemelten gyõztünk.
Rehák Tamás edzõ: – Kollégámmal, Goldberger Marcellel sokat
dolgozunk ezekkel a gyerekekkel az edzéseken, hogy ilyen mecs-
cseket meg tudjanak nyerni, és jó szájízzel hagyják el a csarnokot.
Az elsõ meccset könnyebben kellett volna megnyerni egy szeré-
nyebb képességû csapat ellen. A második meccsen magunkhoz
képest is meglepõen jól kezdtünk, de a végére elfáradtunk és
azért lett szoros a végeredmény. Volt, aki ma erõn felül teljesített,
volt olyan, aki védekezésben nyújtott nagyon jó teljesítményt.
Összességében jó szintet hozott a csapat és fejlõdõ tendenciát
mutatnak a srácok, de nem szabad megelégedni, dolgozni kell to-
vább!

Rehák Tamás
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KIEMELT APRÓHIRDETÉSEK

VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSA
06 20 437 4869

KUTYAKOZMETIKA
az állatkórházban, Sárbogárdon.

+36 30 213 7495

BONANZA ÉTKEZÕ eladó.
06 30 406 3214

Jó állapotú, 4 méteres, 2,1 m magas
SZEKRÉNYSOR INGYEN elvihetõ.

Telefon: 06 20 291 7866

SZABOLCSI ALMAVÁSÁR
november 20-án, szombaton

a sárbogárdi vásárban.

LEVENDULÁS TERMÉKEK
KAPHATÓK

A HÍRHÁZ ALMÁRIUMÁBAN!
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